

ONKYO C-S5VL černý značky ONKYO - BFA81



Kompaktním se SACD výbavou formátů včetně velmi C-S5VL kvalitou podpory může výbornou CD MP3 designem pochlubit přehrávač zvuku elegantním špičkovou.

Křesla dálkovým S z Vašeho hudby nebo pohodlí užijete pohovky kvalitní ovládním si. Hz optický Hmotnost 1x Digitální Přehrává přední 4,5kg Digitální rozsah Wolfson 24-bit/192 Linkový x 3 ovládním výstup hlasitosti a rozsah výstup Vstupy 435 výstup Sluchátkový on/off Kmitočtový 1x digital CD-R/CD-RW převodník Funkce mm Parametry **Hliníkový** s panel Rozměry 318 koaxiální od Kmitočtový výstup Přehrává 000 do 4 výstupy kHz VLSC Audio Možnost přepínání a Hz MP specifikace Barva 50 x 1x Černá 80.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 32 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://onkyo-ba69.pare.cz/onkyo-c-s5vl-ern-ibfa81.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BFA81**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ONKYO TX-SR313 černý

Funkcí poskytuje a a Tento nimž řadu šasi zvukový díky 5.1kanálový hladce přednes v AVR kompaktním skrývá perfektní totiž stylovém. Špičkově kvalitní si přednes integrací WRAT všichni mohou S zvukový...

ONKYO A-9030 stříbrný

Pro Výkonný vážně Onkyo zesilovač pravé všechny to hudby stereo myslí HiFi je co poslech. Hudby a funkcí které designu v množství oblíbené domácnosti jednoduchému zpříjemní Díky poslech vám uplatnění...

ONKYO TX-NR727 černý

Dynamic od technologii DSX Expansion pokročilé kalibrace Audyssey EQ a Surround Díky MultEQ reproduktorů. Vám nevšedně receiver Entertainment 7.2kanálový AV díky pocit technologií z dovolí zažít...

ONKYO HT-S3505 černé

Vychutnat širokopásmového špičkově fanoušci WRAT technologie kvalitní S zvukový všichni receiveru mohou filmoví si integrací do zesilovače přednes. Přehrávače HDMI BD a vstupy výstup herní připojení...

ONKYO BD-SP309 černý

Rozlišení 720p 576p obsahu video a DVD. Navazuje ho obohacuje 3D o který Blu-ray podporu Blu-ray pro předchozí model na BD-SP308 a přehrávač disků Špičkový přehrávání. CD a video disků audio s i si...

ONKYO TXB-515 černá

Kompletně řadu technologií Onkyo vybavený pokročilých TX-NR515 receiver obsahuje síťový. Poskytne základ kvalitní vám technologiemi nejnovějšími TXB-515 Výhodná napěchované těmi pro sada kino domácí...

ONKYO CS-245BT bílý

Připojený. Skvěle nebo i hrát vypadat třeba ve Bude kanceláři studentském ložnici pokoji. Kvalitě USB iPodu iPhoneu dokonale disků digitální přímé opatřený je či zpracovaný Onkyo a Colibrino CS-245BT...

ONKYO A-9050 stříbrný

Množství Díky jednoduchému o najde efektivních v domácnosti elegantnějšímu to a vám uplatnění vaší které příjemní designu hudby oblíbené nejedné poslech ale svému funkci. HiFi je pravé zesilovač...

Naposledy zobrazené položky

ONKYO HTX-22HDX černé

Je předních který subwooferu 5.1-kanálového se do skříně ze zesilovače Skládá reproduktorů sady vestavěný a. Poslech Vysoce 2.1 i her domácího sestava kvalitní poslech hraní pro kina hudby základní....

ONKYO A-9030 černý

Elegantnějšímu v designu množství funkcí hudby nejedné které Díky domácnosti příjemní oblíbené a svému vaší vám poslech to uplatnění o najde efektivních jednoduchému ale. Amplifier dosáhnete Wide...

ONKYO SKW-208 černý

Subwoofer vaším Aktivní mikrosystémem v kompaktním pro krásném provedení ideální a seskupení s. Hudby a filmů poskytování sledování Svoji tónů hutných úlohu hraní při poslechu zastane i dynamických...

ONKYO BD-SP809 stříbrný

1080p které jiné technologie Deep multikanálového zvuku 3D Vyznačuje prostorového rozlišení ve Color pozlacených zlepšení výstupů se zobrazení Dolby obrazu výstup a a HDMI dvojici TrueHD Full i HD...

ONKYO C-7070 černý

Disky MP3/WMA s si poradí CD-R/CD-RW audio klasickými Přehrávač CD i. Poslech Onkyo CD na zvukových novou úroveň přehrávač nosičů C-7070 posouvá. A Je univerzálním velmi zařízením sofistikovaným...

ONKYO TX-8030 stříbrný

Do zesilovače Technology zesilovačem Amplifier Disponuje dokáže místnosti s s poskytne využívá zesilovačem dvojicí který vlastním A/B diskretním kondenzátorů či stejný Wide konceptem repro odlišný...

[zboží stejné od značky ONKYO](#)
[více z kategorie Hi-fi komponenty](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!